

『現代農業』2018年6月号98ページに掲載した「有機JASで使える農薬一覧」の表中、展着剤の商品名に誤りがありました。下記のように訂正いたします。申し訳ございませんでした。

訂正後

展着剤	カゼイン又はパラフィンを有効成分とするものに限ること	アグロガード、アビオン-E、ステッセル、ペタンV
-----	----------------------------	--------------------------

訂正前

展着剤	カゼイン又はパラフィンを有効成分とするものに限ること	K.K ステッカー、Y-ハッテン、まくぴか、アイヤーエース、アグレイド、アグロガード、アップライト、アドミックス、アビオン-E、アプローチ BI、アルソープ30、ウオンツ、クイックタッチ、クサリノー、クミテン、ニーズ、クミテンエース、グラスチッカー、グラミン、サーファクタントWK、サブマージ、サプライ、ベタリン-A、サントクテン40、シンダイン、スカッシュ、ステッセル、タマジェット、ダイコート、ダイン、ハイテンパワー、バスファテン、ブラボー、ブレイクスルー、プラテン80、ベタリンB、ペタンV、マイリノー、ミックスパワー、ラビデン3S、リノーエース、レインコート、レナテン、ワイドコート、ワンオフ、サーファクタント30、展着パウダー30、展着剤アグラー、展着剤ササラ、スプレイザー、スプレイザーエース
-----	----------------------------	--